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11.

Guia 1 Lenguaje C

Desarrolle un programa en C que calcule la siguiente sumatoria, con n dado por el usuario.
Desarrolle un programa en C que calcule la siguiente sumatoria, con n dado por el usuario,

pero esta se debe calcular hasta que el valor de la sumatoria sea 100, aunque todavia no
se finalice el ciclo.
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Hacer un programa que al dar la hora hh, mm, ss, muestre las horas, minutos y segundos y
también nos calcule la hora después de 2 segundos.

Hacer un programa que lea 2 nimeros y deducir si estan en orden creciente o decreciente.
Calcular el nimero mayor de una lista de 10 nimeros.

De una lista de 100 nimeros determinar simultaneamente el maximo y minimo namero.
Se ingresan 5 notas de un alumno, publicar 2 mejores notas.

Verificar las raices de una ecuacién de segundo grado a2+bx+c=0, que nos ingresa el
usuario

Dada la duracién en minutos de una llamada calcular el costo, considerando:

i Hasta tres minutos el costo es $1/seg y Por encima de tres minutos es $1/seg +
2/seg adicional a los tres minutos

Dado tres nimeros calcular el mayor, sin ocupar arreglos.

Dada N notas calcular el promedio de las notas aprobadas y el promedio de las notas
desaprobadas
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Dado N calcular:
(19)+(29)+(33)+......+(NN)
Dado N y X calcular:

X1/1+x3/3+x5/5+........... +x(2n)-1?

Dado el monto de una compra calcular el descuento considerado:

i descuento es 10% si el monto es mayor a US$100
ii. descuento es 20% si el monto es mayor a US$50 y menor o igual a US$100
iii. no hay descuento si el monto es menor o igual a US$50

A una fiesta asistieron personas de diferentes edades y sexos. Construir un programa
dadas las edades y sexos de las personas. calcular :

i Cuantas personas asistieron a la fiesta
ii. Cuantos hombres y cuantas mujeres.
iii. Promedio de edades por sexo

iv. La edad de la persona mas joven que asistio
V. No se permiten menores de edad a la fiesta
Vi. Ingresar datos hasta que se ingrese una edad a cero

Dada las horas trabajadas de 20 personas y la tarifa de pago, calcular el salario

Se tiene un arreglo "A" de tamafio 11, donde se encuentra 10 ndmeros ordenados en
forma ascendente, y se pide que el programa me permita el ingreso de un nimero y lo
coloque en la posicién donde deberia de estar con respecto al orden del arreglo.

Disefiar un algoritmo que calcule y almacene en un arreglo los 105 primeros nameros
pares anteriores a un namero dado N (N es mayor que 51 y menor que 100), para
posteriormente proceder a ordenarlo en sentido creciente.

Hacer un programa que registre 10 apellidos y que los muestre en forma inversa al orden
con el que fueron ingresados.

Elaborar un algoritmo que permita ingresar 20 nimeros y muestre todos los ndmeros
menores e iguales a 25.

Obtener las sumas de los numeros pares e impares en un rango de nimeros enteros
indicados por el usuario, mostrando por pantalla dichos resultados por separado, para ello
se utilizara una funcién que retornard 1 si el nimero es par y 0 si es impar, debe
implementar dicha funcion junto al programa.

Desarrolle un programa que dado un numero por el usuario muestre por pantalla todos los
divisores de dicho nimero.
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Desarrollar un programa que dada una cantidad de numeros (Con ciclos iterativos de
peticion, terminan cuando el usuario ingrese 0) guarde el impar mayor y el par menor. Para
saber si es par o impar debera desarrollar una funcién que arroje O si es par y 1 en caso
contrario.

Dada la Longitud de dos lados de un triangulo, encuentre la longitud del tercer lado.

Hacer un programa que dado un nimero encuentre, si es posible, su equivalente en
potencias. Ej: Para el 8 el equivalente seria 23.

Desarrolle un programa que dados 3 ndmeros, busque el minimo comdn mdltiplo (M.C.M)
entre ellos y lo muestre por pantalla

Realice un programa que reciba una frase o texto ingresados por el usuario y que cuente la
cantidad de coincidencias para cada letra. Ej: Marta -> m=1; a=2; r=1; t=1.

Desarrolle un programa que calcule la siguiente sumatoria, con n y H ingresados por el
usuario. La sumatoria se calculara siempre y cuando el resultado no exceda H (ingresado),
de manera que si el indice K no pudo llegar hasta n ,el programa mostrara hasta qué indice
llegd (antes de exceder el valor de H) y calculara el rango de error (diferencia) entre el
verdadero resultado de H y el que ha sido ingresado. **recuerde que el indice n ingresado
por el usuario tiene que ser positivo y mayor que k de la misma manera que H, Haga las
validaciones correspondientes.

H:;: ((K*2)+1)*K?

Tenemos que un nimero Perfecto es cuando dicho nimero es resultado de la suma de sus
divisores menos de el mismo. Implemente una funciéon de busqueda de los divisores y
Dado un numero entero positivo n ingresado por el usuario (de 1 a 10) buscar la cantidad
hasta n de nimeros perfectos.

Hacer un programa que calcule la siguiente expresion, dados n (numero entero positivo), b
no mayor que 7 y ¢ no mayor que 3.

STT (n1)+n

k=1J=1

Escriba un programa que dandole el importe exacto de una cantidad te indica el minimo
namero de monedas que podrias tener. Las monedas son de 5,10,50,100,500.

De una lista de 50 numeros ingresados en un arreglo por el usuario, y un nimero n ,
buscar cuantos nimeros en la lista son multiplos del nimero.

Desarrolle un programa que cuente la cantidad de letras ingresadas en un arreglo y que las
cuente agrupadas segin el orden de la palabra y sus coincidencias. Ejemplo:
arcoiris=arrcoiis ; paralelepipedo=pppaarlleeeido

De un arreglo A de caracteres (letras) de largo 10 invertir sus valores en un arreglo B del
mismo tamafio. Luego verificar si la palabra es palindroma (es decir se lee igual hacia
adelante y hacia atrds) comparando los dos arreglos simultdaneamente. Haga las
restricciones necesarias para la entrada
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Ordenar un arreglo de tamafio 10 de enteros ingresados por el usuario de menor a mayor,
no se permite el uso de arreglos auxiliares.

Reciba 10 notas guardadas en un arreglo y calcule el promedio de un alumno tomando en
cuenta que se debe preguntar el porcentaje que tiene cada nota ( puede ser guardado en
otro arreglo de igual tamafio). Trabaje con los dos arreglos simultaneamente.

Se tiene un vector compactado de 50 numeros enteros sume la 1° con la 2° casilla y
guardelo en la 3°, sumando este resultado al valor que ocupaba ese lugar (1°+2°=3° ;
3°+4°=50 ; 50+6°=7°,..). Repita la operacion en todo el arreglo. Ej: 1-2-3...= 1-2-6...

En el Aeropuerto de Santiago se manejan 15 puestos de estacionamiento (identificados
por las letras del abecedario de la A a la O), a su vez hay 15 aviones funcionando ese
mismo dia (que se identifican con su ndmero de vuelo). El Aeropuerto guarda ademas la
hora de llegada del vuelo, la hora de salida, la cantidad de pasajeros que ocupan el avién,
y el destino al cual se dirige.

Maneje 6 arreglos de diferentes tipos para guardar cada uno de estos datos y manejarlos
se forma sincronizada. Se pide que al preguntar por el estacionamiento diga el numero de
vuelo que lo ocupa, Al preguntar por el numero de vuelo diga la hora de salida, la hora de
llegada, la cantidad de personas que ocupan el avién, el numero del estacionamiento y el
destino del avidn, Y que al preguntar por un destino especifico muestre una lista con todos
los aviones (n° de vuelo) que se dirigen ahi. Tenga en cuenta que el arreglo de los
estacionamientos es una matriz de estacionamientos vs horario (totalmente aparte del los
horarios de salida y llegada guardados).

Se tiene un arreglo de largo 25 de nimeros enteros que se maneja de manera compactada
y ordenada. Se pide que haga una funcién que permita eliminar un nimero especifico y
mantener el arreglo compactado y otra funcion que permita (si hay espacio disponible)
agregar un numero de forma ordenada sin perder ningun valor del arreglo. Considere que
en los lugares vacios se guardaran nimeros que se consideren nulos.

Se tiene un vector de largo 50 lleno de numeros en el cual deben haber niimeros repetidos
ya sea de forma consecutiva o alternada. Se pide hacer un programa para listar por
pantalla todos los nimeros distintos entre si, sin utilizar arreglos auxiliares.
Ejemplo: si el arreglo es: 5-4-3-4-5-6-7-8-9-1-2-5-3

Debe mostrar: 5-4-3-6-7-8-9-1-2

Un vector de largo 5 de enteros que representan los himeros sorteados de un juego de
azar, esta ubicado dentro de otro vector de largo 4 que representa las veces que se
sortean los niUmeros al mes, a su vez este vector estd ubicado en uno de largo 12 que
representan los meses del afio. Se pide que dado 5 nimeros busque la coincidencia en la
estructura y muestre por pantalla el nimero del sorteo, el mes en que fue sorteado y el
nuamero de la semana en que ocurrié.

Recorrer una matriz de 10 x 10 en espiral (de forma circular desde fuera hacia dentro, la
matriz debe ser cuadrada).

Sumar una matriz cuadrada con su transpuesta, y determinar si la resultante es simétrica (
ajj = aj).

Encontrar el nUmero mayor y el menor de una matriz de enteros.

Ingresar una lista de 30 alumnos con ocho calificaciones cada uno. Mostrar aquellos
alumnos con sus notas, cuyo promedio sea igual o superior al promedio general.
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Desarrolle un juego de combate naval que opere sobre una matriz de 10 x 10 con barcos
que ocupan sélo una coordenada de la matriz, debiendo leerse las posiciones de los
barcos desde un archivo de texto. Un adversario debe efectuar un maximo de 40 disparos
(indicando las coordenadas del disparo), y si en ella existe un barco se debera indicar que
el barco esta hundido. Tras cada disparo los barcos deben desplazarse una posicion a la
derecha. En caso de ya estar en el extremo derecho pasa al extremo izquierdo dando la
sensacion de continuidad.

Una compafiia de gaseosas ordena sus pedidos en una matriz, una de sus dimensiones
corresponden al niumero de gaseosas que trabajan (en este caso serian 15 tipos), la
segunda dimensién corresponde a la cantidad de clientes que posee la empresa (155) en
la matriz se guarda la cantidad de gaseosas de cada tipo que requiere un cliente es decir:

cliente\gaseosa | coca naranja | limén Cada celda de la matriz guardara un
entero correspondiente a la cantidad de

001 20 - 24 . .
gaseosas que cada cliente requiere. De

002 15 30 - acuerdo al indice de esta matriz se
sabra el tipo de gaseosa y el numero
del cliente.

Se pide lo siguiente:

a) Mostrar por pantalla de manera ordenada (mostrar como tabla) los pedidos de
los clientes tomando en cuenta que el numero de los clientes se mostrara del
001 al 155 y que el tipo de gaseosas se identificara con letras A hasta O seguln
del indice (es decir, indice 0 corresponde A).

b) Agregar pedidos a la matriz

c) Borrar pedidos

d) Calcular los pedidos por clientes y Mostrarlo por pantalla

Se tiene una matriz de 10x10 la que representa los asientos de una sala ordenados por
fila/columna, en cada celda de la matriz existe una estructura que simboliza a la persona
gue corresponde cada asiento, la estructura posee los datos de dicha persona ademas de
un vector que guarda las horas en que esa persona estara ocupando el asiento. Se pide
gue dado un numero de asiento busque a la persona y muestre los datos por pantalla,
ademas de crear una funcién que permita buscar un asiento disponible, si no existiese que
muestre el que se desocupara mas pronto.

Se tiene un vector de largo 12 representando a las regiones del pais, cada celda posee un
vector de largo 20 para las ciudades de la regién y cada celda de éste a su vez posee un
vector de largo 20 para las comunas de dicha ciudad. En cada celda que representa a las
comunas existe una matriz de 4x4 que guarda todos los cédigos postales de esa comuna.
Muestre por pantalla ordenado por region-cuidad-comuna los cédigos postales (utilice
nuameros para identificar cada una de ellas) y cree una funcién que dado una regién-
cuidad-comuna muestre los cddigos de esa zona.

Ingresar una frase en un vector de largo n (dinamico) y todas aquellas letras que se
encuentren repetidas eliminarlas y dejar sélo la primera coincidencia. Requiere compactar.

Recibir 2 palabras en arreglos dindmicos y concatenarlas en un tercer arreglo.

Desarrollar un programa que permita girar una matriz nxm en 90° en sentido contrario a las
agujas del reloj, el programa debe permitir varios giros consecutivos. La matriz debe ser
dinamica, y el proceso de giros debe realizarse en funciones, ademas determinar si la
matriz es identidad.



Matriz Original

Matriz Girada en 90°

Matriz Girada en 90° mas

1 2 3
4 5 6

306
2 5
1 4

6 5 4
50201

53. Realizar el proceso de multiplicacion de dos Matrices (dinamicas), tomando encuenta que
el producto de dos matrices se puede definir s6lo si el nimero de columnas de la matriz
izquierda es el mismo que el nimero de filas de la matriz derecha. Si A es una matriz mxn
y B es una matriz nxp, entonces su producto matricial AB es la matriz mxp (m filas, p

|

columnas) dada por:

(AB)[i,j] = A, 1]B[1,j] + A[i, 2] B[2,7] + ... + A[z, n]B|n, J]

Por ejemplo:
1 0 2 31
131 x|2 1| =
10

(I1x34+0x2+2x1)

(Ix140x1+2x0)] (51
(—1x3+3x2+1x1) (-1x1+3x1+1x0)]

4 2




